







ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "A. Rizzoli" C. Mecc. MIIC810002 – C.F. 86506080158 Via Varese, 3 - 20006 Pregnana Milanese (Mi) 雪0293590186 - 0293290761 ூ www.icsrizzoli.edu.it 区 segreteria@icsrizzoli.it PEC miic810002@pec.istruzione.it

Circ. int. n. 51/s

Alle famiglie delle Classi Terze ICS Rizzoli Scuola secondaria di 1° grado

Pregnana M.se 07 Novembre 2023

OGGETTO: MINI STAGE

Si comunica che sono stati attivati i Mini Stage previsti presso gli Istituti Superiori,

di seguito le date:

- 9 Novembre 2023
- 16 Novembre 2023
- 27 Novembre 2023
- 30 Novembre 2023

Gli orari saranno le seguenti: alle ore 13:40 è prevista la partenza da scuola con il pullman; il rientro a Pregnana è previsto intorno alle ore 16:40.

- I laboratori inizieranno alle ore 14:30 e termineranno alle ore 16:00,
- Il Laboratorio del 27 Novembre è previsto durante la mattinata.

Il Dirigente Scolastico Emanuele Contu

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993